
Autorizzazione liberatoria

A fronte del pagamento di corrispettivo, del quale la presente costituisce quietanza, il sottoscritto autorizza l'utilizzazione da parte di [PRODUCER] (il "Produttore") e di Discovery Communications, LLC/Discovery Communications Europe Limited/Discovery Latin America, LLC/Discovery Television Center, LLC (la "Societá") nonché di ogni loro controllante, affiliata, controllata, licenziataria, succeditrice e cessionaria, della propria immagine e apparizione nel programma provvisoriamente intitolato: 


(“Programma”) e con riferimento al Produttore e/o alla Societá o in ogni altra forma e circostanza.

Il sottoscritto acconsente che il Produttore e/o la Societá possano effettuare riprese aventi ad oggetto il sottoscritto stesso  tramite registrazione su nastro e fotografare lo stesso, nonchè registrarne la voce, ogni conversazione e suono, incluso ogni esecuzione ed interpretazione di composizioni musicali, che possano aver luogo durante o in connessione con la apparizione del medesimo e che il Produttore e/o la Societá siano il proprietario esclusivo del risultato e dei proventi delle suddette riprese, fotografie e registrazioni con la facoltà, senza limitazione geografica né temporale e per un numero illimitato di volte, di far valere il proprio diritto d'autore, utilizzarle e concederle in licenza, in ogni forma, parzialmente o totalmente, o di riprodurle in connessione con il Programma o in ogni altra forma e circostanza.  A fini di maggiore chiarezza, il sottoscritto dichiara di rinunziare espressamente ad ogni diritto morale di cui  possa esser titolare in relazione alla apparizione dello stesso.

Il sottoscritto acconsente inoltre che il Produttore e/o la Societá possano utilizzare e concedere in licenza a terzi l'uso del proprio nome, della propria voce, della propria immagine ed ogni informazione di natura biografica che lo riguardi e che possa aver fornito, in ogni media e per promozioni, annunci, vendite, pubblicitá e valorizzazione del Programma e/o in ogni altra forma e circostanza nonché di prodotti accessori (e.g. merchandise) relativi al Programma e con riferimento ai servizi del Produttore e/o della Societá o affiliate del Produttore e/o della Societá, senza limitazione geografica né temporale e per un numero illimitato di volte.  Dichiara inoltre che ogni dichiarazione dallo stesso resa durante la apparizione é vera e che la  detta apparizione  non costituisce una violazione di diritti di terze parti.

Il sottoscritto contestualmente rinuncia ad ogni diritto di ispezione, controllo o approvazione sulla sui detti meteriali relativi alla propria apparizione o relativamente alle forme di utilizzazione  degli stessi.  Dichiara di avere piena conocenza  del fatto che il Produttore e/o la Societá faranno legittimo affidamento su tale permesso ed autorizzazione con potenziale e sostanziale impatto in termini di costi per il Produttore e/o la Societá e pertanto acconsente a non  intentare alcuna azione o avanzare pretesa di qualsiasi natura ed a qualsiasi titolo  nei confronti di alcun soggetto relativamente ai permessi ed autorizzazioni qui concessi.

[Compenso ricevuto:  Nel caso in cui il sottoscritto riceva beni, servizi, contante o compenso in altra forma quale corrispettivo per la propria participazione al Programma, lo stesso dichiara di comprendere e sapere che sarà responsabile per il pagamento di tutte le imposte applicabili, e pertanto acconsente a manlevare e rilevare indenne il Produttore e/o la Societá da ogni conseguente responsabilitá.  Dichiara inoltre di comprendere e sapere che il valore dei summenzionati beni, servizi o compensi puó variare da un ammontare simbolico fino a [INSERIRE AMMONTARE] o oltre.  Dichiara pertanto di avere contezza che dovrà completare in forma corretta e consegnare al Produttore un modulo IRS W-9.]
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Il sottoscritto dichiara di essere genitore (o tutore) del minore che ha  sottoscritto questa autorizzazione liberatoria e di acconsentire che  lo stesso ed il summenzionato minore rimarranno obbligati dalle clausole qui contenute.
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