制作会社名

名前

住所

日付: 


＿＿＿＿＿＿
(名前) 





[“所有者”] (電話) 




(住所)











所有者は、ディスカバリーコミュニケーションズ（DCI）と　制作会社名（“プロデューサー”）、並びに、それぞれの親会社、子会社、関連会社、ライセンシー、後継者及び権利継承者に対し、番組名（“当該番組”）と暫定的に題するテレビ番組に関連して収録中、特定の場面を撮影、録画する目的で、又延長、再収録あるいは広告、宣伝活動に必要な場合、

に立ち入り、そこに所在する所有物とその付属物（以下「所有物」）を使用する許可を付与する。ここに、所有物において撮影、録音、写真撮影された物理的具象物は、以下“素材”と記す。

DCI及び/あるいはプロデューサーは、全ての所有物に関する必要な設備と機材を配置し、収録後すみやかにそれらを取り除き、元と同じ良い状態に所有物を戻すこととする。

所有者はプロデューサー及び/あるいはDCIに、素材に対しての権利、及びその制作に組み込まれた所有物を既存または将来に生ずる世界の市場とメディアにおいて（期間）は、配給、販売、ライセンス許可、販売戦略、広告、宣伝、放映、及びその他の使用目的において使用する権利及び第三者に使用を許可する権利全てを付与する。署名者は、署名者が本契約を締結し、本契約に基づいて付与された権利を付与する全ての権利及び権限を持つことを表明し保証する。

プロデューサー及び/あるいは会社がここで意図された目的のために所有物を使用できるようにするための許諾はこれ以上必要ないこととする。
同意し受領しました。：
名前：


＿＿＿
日付：


＿＿＿
