GUIDELINE FOR PROMOTIONAL MATERIALS 
TLC TAIWAN ONLY
SERIES DESCRIPTION的重點
· 300字
· 本系列的賣點? 特殊的觀點? 給觀眾一個非看不可的理由。
（因為旅遊生活頻道都是旅遊與美食的節目, 本節目和台內的節目有什麼不同) 
· 所涵蓋的Cover的主題
EPISODIC DESCRIPTION的重點
· 300字
· 為什麼是這個主題- 火鍋? 遊樂園? 復古餐廳? 

· 專家的quotes
· 為什麼選了這五個店？各有什麼特色？（但勿過度廣告）
Host, Presenter or Key Person DESCRIPTION的重點
· 300字
· Provide write-ups on the Host, Presenter or Key Person in the program when applicable…..
PHOTOS
· 每集至少提供10張照片, 需附有圖說 （中英文圖説, both English and Chinese captions.）It’s the Producers’ responsibility to select and submit only the useable photos.
· Preferably not ‘Behind the Scenes’ photos with the crew, unless there’s an interesting angle the Marketing team can use for publicity purposes such as filming being held up by a terrible storm or the team was robbed, etc. 
· 3-6 megapixels
· 每張照片至少要1~2 MB不要大於2M,亦不小於800K 

· 請提供Jpg 檔，照片需含當集主題、入物主角、主持人的特寫鏡頭、空景等.  Photos should be varied and provide a good assortment of activities the host has done or locations he/she has been to in the program/ series.
· 相片裡也有故事，有的表現環境，有的表現細節（招牌免，太廣告了）
· 都是火鍋，五家火鍋看起來有何分別．．．
· 復古店，五家特色看得到．．．
NOTE: Photos should be submitted as directed by PMD (no later than Fine Cut)
TIPS
· 千萬不要以流水賬的方式，把所有人物和事件按照出場順序寫下來。
· 在節目簡介開頭的兩句話，簡練地點出地方的特色﹐最新的LIFESTYLE趨勢
· 在寫到片中人物／主題的時候，請記得透過他們呈現地方特色﹐生活趨勢﹐ 譬如班思明--海洋與環保DIY﹐ 郭長容--大自然/健康生活﹐ 曾馨誼--休閒農業/重溫昔日農家生活。
· 簡介應該有一種說故事的感覺，而不是把不相干的事情串在一起， 譬如海洋的故事脈絡讓班思明和郭長容有了聯繫，同樣的,農場的場景也把曾馨誼和舞臺設計家黃建達結合在同一個情境中。
· Once photos are uploaded onto the Electronic Production Deliverables (EPD) website, producers should email a notification to Production Management Department.
參考資料
World’s Best (Series Description)

Our experts have traveled high and low to find the world’s best spots to do just about anything. From thrill parks to romantic destinations, World’s Best… covers it all. As we count down you’ll learn; where are the world’s best kept secret, where to go to see the most savage creatures, where the best beaches are, and where millionaires flock to have fun. It's an edgy, pacy countdown of the best places to have a good time. 
Featuring: World’s Best…Thrill Parks / Death Defying Vacations / Pleasure Palaces / Places to Get Wet and Wild / Places to Live Out Your Fantasy / Sexiest Destinations for Couples / Creepiest Destinations / Deadliest Volcanoes

World’s Best (Series Description)

瀏覽全球十大天然奇景，遨遊美國與世界各地，深入最原始的蠻荒地帶。我們根據每年遊客造訪人數告訴你最熱門的景點排名。旅遊首選第十名諾隆苟若火山口，位於坦桑尼亞北部非洲大裂谷景色優美，是世界上最大的火山口。第九名埃弗勒斯峰，高度為二萬九千三十四英呎，每週來欣賞它壯觀景致的觀光客多達二千五百人次。因為五十多年來尼泊爾和西藏禁止外國人入境，但自1920年時達賴喇嘛准許外國人從北面攀登埃弗勒斯峰。排名第八是貝加爾湖，每年有二十五萬名觀光客來訪。第七名則是維多利亞瀑布，是世界上最大的瀑布。第六名艾爾斯岩位於雪梨西邊12

World’s Best (Episodic Description)

泡湯已成為國人休閒的活動之一，不論是溫泉或冷泉，它們全都能讓我們疲憊的身心帶來無限舒暢與完全的解放。節目中，您將看到各式各樣的浴場，與其特色。從可以吃的，到有療效的，絕對令您嘆為觀止，想馬上親自試試！
跟著節目前往一些世上最優美的環境，做做蒸汽浴、享受按摩與擦洗、泡泡奢華無比的浴池。其中包括了從泥漿到美酒、乳酪到巧克力、沙子到海藻等多種浴池。本節目將介紹世上十大最令人驚嘆且浪漫的浴池，泡過的人無不神清氣爽，還兼消除疲勞、恢復活力。
World’s Best (Episodic Description)

現在給你一個機會，讓你不花一毛錢卻可以感受大血拼時腎上腺素分泌的刺激。觀眾將可以做一次十大購物天堂的快速巡禮。不管是西岸羅迪歐大道(Rodeo Drive)的誘惑還是紐約上城著名的第五大道的珠光寶氣，任誰都沒辦法拒絕。另外，我們還會帶您到加拿大的西艾德蒙頓（West Edmonton）；在那裡，除了購物還可以享受滑水和高空彈跳。
World’s Best (Episodic Description)

本節目讓觀眾有機會一窺世界上最華麗的飯店套房。《全球十大魅力套房》將介紹蘇格蘭一處城堡的祕密套房，多年來它是名流的最愛。此外還有世界上唯一的七星級旅館套房，這裡有22克拉黃金樹葉所裝飾的家具與一張旋轉大床。節目還將介紹非洲荒野中的豪華帳篷與印度洋中魯賓遜式的極致私密住宿。另外還有“僅需”美金3萬6千元就能享受的全球最安全套房。從充滿奇妙幻想的套房陳設到明星們最愛的旅館套房，節目將為觀眾一一列舉，帶領您去認識全球十大華麗套房。

World’s Best (Episodic Description)

愛情會把人攪得團團轉，這個一小時的特別節目將帶全球戀人出發前往地球上十大蜜月景點。這些地方不僅有輕鬆愜意的渡假村與豐富精彩的活動﹐更提供小倆口私密的個人空間﹐而且相當便捷。新婚夫妻能在這些地方浪漫溫存﹐如數百年來被視為真愛象徵的花都巴黎，或是前往賭城拉斯維加斯，這裡提供想要冒險嘗試婚姻的情侶全天候的結婚服務。墨西哥的馬洛瑪也是很好的選擇，其千年不變的美麗沙灘曾經是馬雅神祇的遊樂場。
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